

В Тюмени возбуждено уголовное дело о нарушении правил обращения экологически опасных отходов, повлекших ущерб на сумму свыше 137 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов, повлекшее загрязнение окружающей среды).

По данным следствия, с ноября по декабрь 2014 года не установленные к настоящему моменту лица произвели слив токсичных отходов, содержащих полихлорированные бифенилы, на почву участка местности площадью 26,4 кв.м, расположенного на левом берегу реки Тура вблизи улицы Алебашевской. В результате допущенных нарушений требований федерального законодательства в области охраны окружающей среды почве причинен вред в размере более 137 миллионов рублей. Поводом к возбуждению уголовного дела послужили материалы межрайонной природоохранной прокуратуры.

В настоящее время следователями проведен осмотр места происшествия, по изъятым образцам почвы назначено проведение судебно-почвоведческой экспертизы, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Мая 2018

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1222056